

平成 25 年 1 月 22 日付け佐賀県公報第 13521 号中訂正

土地改良区の定款変更認可（公告）中

ページ	箇所	誤	正
1	上から 2 行目	白石町土地改良区	白石土地改良区